
Referat af generalforsamling 18/03-12

Kære alle egnsspillere.

Der blev afholdt generalforsamling d.18/03-12 i Skagen Kulturhus.
Vi startede dagen med at se filmen "Sand -, Silde- og Folkeflugt'', hvilket var en rigtig flot lavet film med alle 
de mange dygtige professionelle amatørskuespillere, statister, røg- og lydfolk.
En stor ros til Kludderfilm.

Dernæst bød foreningen på en dejlig frokost, tak for det! Så var vi godt rustet til at gå i gang med det mere 
formelle.

Jeg blev efter generalforsamlingen bedt om at skrive et referat, så derfor kan der godt være fejl eller andre
misforståelser. Jeg havde nemlig ikke taget notater! Beklager!

GeneralforsamIingen:

Pkt. 1 Valg af dirigent:
Arne Waage-Beck blev valgt til denne opgave.

Pkt. 2

Formandens beretning:
Christian fortalte, at der ikke er egnsspil i 2013, men derimod Jubilæumsspil i Byfogedskoven, hvor 
foreningen gerne stiller skuespillere til rådighed, hvis man har lyst til at deltage i dette. lfølge drejebog skulle 
vi være i gang med at planlægge næste års spil.

Derfor overlod Formanden ordet til Mads-Peter Neumann, der står for jubileumsspillet. Mads-Peter fortalte, 
at han er i gang med at skaffe midler til spillet, men dette er en lang og sej kamp. lsær det sidste år har han 
forgæves kæmpet med at få gang i hjulene. Det ser ud til at det nu lysner. Jubilæumsspillet er budgetteret til 
3 millioner. Finder man ikke pengene vil der blive lavet et mindre jubilæumsspil på Egnsmuseet. Nærmere 
info. Følger. Egnsspilsforenigens økonomi er ikke med i jubilæumsspillet, Jubilæumsspillet har sin egen 
økonomi

Pkt. 3

Fremlæggelse af regnskab:
Susan fremlagde regnskabet som ser ganske pænt ud. Samlet er der en formue i foreningen på 122.654,77
Vedtaget

Pkt. 4
lndkomne forslag:

Der var ingen indkomne forslag.

Pkt. 5
Fastlæggelse af kontingent:
Fortsætter uændret med at betale 100,00 hver andet år Pr. husstand. Der betales kontingent i 2013. 
Vedtaget

Pkt. 6
Valg til bestyrelse:

Bestyrelsen fortsætter med Christian Lykke Nielsen, formand
Susan Tryk, kasser
Villy Lykke Nielsen, næstformand

Alle 3 er på valg i 2013



Lene Neumann, genvalgt for 1 år
Birgit Bernth, genvalgt for 1 år

Alle valgt med akklamation.

Pkt.7
Valg af 2 suppleanter:

Claus Henrik Nedermark = Lubi
Mette Møller

Begge genvalgt med akklamation.

Pkt. 8
Valg af revisor:

Jørgen B. Jepsen
Valgt med akklamation

Pkt. 9
Valg af revisorsuppleant:

Arne Waage-Beck
Valgt med akklamation.

Pkt.10
Evt.:

Villy foreslog en inspirations tur for foreningens medlemmer til en teaterforestilling, hvor foreningen står for
transporten og man selv står for forplejning. Det kunne være til en teaterforestilling Martin Schwab sætter op.
Dette forslag var der opbakning til.

Poul Bernth bad om ordet, da han har gang i en mindre teaterforestilling om Stygge Krumpen med opførsel 
til sommer 2012 på Egnsmuseet, en forestilling der varer ca. 45 min. Til denne forestilling mangler han nogle 
herrer. lnteresserede skal blot henvende sig til Poul. Evt. på bernth@teliamail.dk

Christian fortalte, at der muligvis bliver lidt teater man kan deltage i omkring jul. Nærmere info. følger, hvis 
det bliver til noget.

Der kom ønsker om, at Foreningen får en bedre hjemmeside, hvor man kan hente informationer og andet 
godt. Denne opgave er Thomas Trab allerede igang med. Jeg har overtaget vores adresseliste med de 
betalende medlemmers navne på. Flytter i eller skifter mailadresse eller mobil nr. og i stadig vil have nyheder
fra egnspilsforeningen, er det undertegnede, der skal have besked på ankermedet@nordfiber.dk

Jeg kommer også til at stå for at sende nyhedsbreve ud til jer. Sådan en opgave er ny for mig, men jeg 
glæder mig til at komme i gang :-)

Tak for deltagelse og hyggelig samvær!

Referat af:

Mette Møller.
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